



Код ЄДРПОУ

19467806

ПІВНІЧНО-СХІДНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР

НАКАЗ № 28 - АГ

« 10 » грудня 2019 р.

м. Харків

«Про організацію виборів директора Північно-Східного наукового центру НАН України і МОН України»

Національна академія наук України відповідно до свого Статуту та Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016р. № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи», на своєму офіційному сайті 01 серпня 2018 року опублікувала оголошення щодо проведення конкурсу на заміщення посади директора Північно-Східного наукового центру НАН України і МОН України.

Керуючись вимогами розпорядження Президії НАН України від 12.01.2017 р. № 45 «Рекомендації щодо організації та проведення виборів керівників наукових установ НАН України», Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», Постанови Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998, Статуту НАН України, Основних принципів організації та діяльності наукової установи НАН України та Статуту ПСНЦ НАН України і МОН України,

НАКАЗУЮ:

1. Створити організаційний комітет з проведення виборів директора ПСНЦ НАН України і МОН України у складі:

Журба Л.А. - завідуючий господарським відділом;

Калекін Ю.В. - учений секретар;

Калініченко В.В. - старший інспектор з кадрів;

Сіліцька І.В. - голова первинної профспілкової організації ПСНЦ НАН України і МОН України, завідувача планово-економічним відділом;

2. Створити виборчу комісію з проведення виборів директора ПСНЦ НАН України і МОН України у складі:

- Левченко Г.В. - заступник головного бухгалтера;
завідуючий відділу «Проблем раціонального
Ревякіна Н.Ю. - використання природних ресурсів, оцінки впливу на
навколишнє середовище та екологічної експертизи»;
Сухих О.В. - провідний інженер ПЕВ
Теличка Д.А. - завідуюча лабораторією «Промислово-санітарної
екології»;

3. Організаційному комітету та виборчій комісії організувати та здійснити усі необхідні заходи щодо виборів директора ПСНЦ НАН України і МОН України у відповідності до нормативних документів, зазначених вище.

В.о. директора
ПСНЦ НАН України і МОН України


М.Б. Космина